

化学化工学院和西北石油分公司展开产学研合作

2019年8月3日，新疆大学化学化工学院院长黄雪莉教授，石油天然气精细化工重点实验室副主任谢亚红教授，化工系副主任高歌副教授应邀到位于乌鲁木齐市长春南路的石化西北石油科研生产园区与中石化西北石油局的专家进行了产学研交流对接。中石化西北油田分公司高级专家李子甲，实验中心主任马冬晨，实验中心副主任贾星亮，综合管理科副科长刘尚军，西北油田分公司专家何龙等参加了交流会。



双方介绍了各自单位的基本情况，并就可能展开的科研攻关，学生联合培养，设立产学研实习基地等多方面展开了深入的讨论。化学化工学院和西北石油分公司已经在人才培养，科研开发等多方面有着多年的合作，打下了很好的合作基础，通过进一步的合作交流，将进一步健全人才联合培养制度，强化管理，细化科研任务，扩大科研成果。双方认为，以目标导向，问题导向，实践导向为引领，找到双方合作的切入点和共振点，将可以全方位实现资源共

享，优势互补，互利共赢。以废弃物资源化制备油田化学品，如稠油降粘剂，调硫剂，封堵剂等就是一个很好的切入点，双方已经在这方面进行了初步合作，取得了一定成效，今后会再接再厉，将合作进一步扩大，为新疆石油天然气产业的发展，为“一带一路”经济带的发展贡献力量。